

II. AUTORIDADES Y PERSONAL

B. Oposiciones y concursos

UNIVERSIDADES

18488 *Resolución de 2 de noviembre de 2009, de la Universidad Autónoma de Barcelona, de corrección de errores de la de 30 de junio de 2009, por la que se convoca concurso de acceso a cuerpos docentes universitarios con plazas vinculadas.*

Por error administrativo en la Resolución de 30 de junio de 2009, publicada en el «Boletín Oficial del Estado» número 200, de 19 de agosto de 2009, por la que se convoca concurso de acceso a cuerpos docentes universitarios, para ocupar plazas asistenciales básicas, figura la fecha de 30 de junio de 2009, fecha de aprobación por parte de la Comisión de Personal Académico en lugar de la fecha de Resolución del Rectorado de fecha 31 de julio de 2009. Por todo ello se transcribe a continuación la oportuna rectificación:

Página 71331, donde dice: «Resolución de 30 de junio de 2009, de la Universidad Autónoma de Barcelona.», debe decir: «Resolución de 31 de julio de 2009, de la Universidad Autónoma de Barcelona.»

Página 71336, donde dice: «Bellaterra (Cerdanyola del Vallès), 30 de junio de 2009.», debe decir: «Bellaterra (Cerdanyola del Vallès), 31 de julio de 2009.».

Bellaterra (Cerdanyola del Vallès), 2 de noviembre de 2009.–La Rectora, Ana Ripoll Aracil.